

Kako koristiti pribor za šminkanje?

Šminkanje je za mnoge od nas oblik umjetnosti. Za izvođenje ove umjetnosti potreban je pravi alat, a to su kozmetički kistovi ili četkice. Kistovi kojima nanosimo šminku na lice jednako su važni kao i boje koje nanosimo. Kvalitetni kistovi uvelike će doprinijeti vrhunskom dojmu vašeg našminkanog lica!

Sintetska ili prirodna vlakna?

Vrlo su kvalitetni kistovi od tzv. taklona. Taklon je zajedničko ime sintetskih vlakana koja se koriste u izradi kozmetičkih kistova. To su glatka, mekana i pomalo krhka vlakna, derivati poliestera lišeni bilo kakvih proteina ili alergena te se zato koriste u kozmetičkoj industriji kao zamjena za kistove od životinjske dlake.

Modernim tehnologijama proizvodnje izrada sintetičkih kistova postala je vrlo sofisticirana pa se kistovi od taklona preporučaju za nanošenje ruža, korektora, tekućeg pudera i ostalih kremastih tekstura. Razlog tome jest što su sintetička vlakna taklona pravilna te se lakše i bolje čiste, a na taj način se izbjegava stvaranje bakterija. Prirodna vlakna su nepravilna i podložna „uvlačenju“ nečistoća koje se teže čiste.

Prirodna vlakna koja se koriste u izradi kistova su dlake ponija, koze ili jazavca. Kistove od prirodnih vlakana preporučam za nanošenje sjenila, rumenila i pudera. Takvi kistovi ne mijenjaju oblik tijekom vremena, mekši su na dodir, bolje zahvaćaju make-up koji se ravnomjerno nanosi na lice...

Ne jeftinim kistovima i četkicama!

Izbjegavajte kupnju jeftinih kistova od sintetičkih vlakana, ona su gruba i vremenom će postati još grublja te će vam iritirati lice. Koristeći takve kistove nećete postići ujednačeni i prirodan izgled. Kupovinu kistova za šminkanje smatrajte dugotrajnom investicijom jer će vam pravilnim održavanjem i čišćenjem potrajati jako dugo.

Održavanje i čišćenje

Kistove je potrebno nakon svake uporabe ili bar nekoliko puta tjedno, dezinficirati (nasprejati) mješavinom vode i alkohola (70:30) te obrisati suhom krpicom. Jednom

tjedno ili svaka dva tjedna, operite ih laganim šamponom i toplom vodom. Ostavite da se osuše polegnuti na ručniku.

Osnovni kistovi za šminkanje

Kist za korektor- maleni kistić pavokutnog oblika, čvrstih i gustih vlakana. Ovaj kistić se može koristiti i za kremasta sjenila.

Kist za sjenilo- postoji u nekoliko oblika, što su vlakna kista kraća intenzitet nanošenja sjenila je jači.

Kist za rumenilo- treba ga imati jer se aplikatorom koji se dobije uz rumenilo ono ne može nanijeti ujednačeno i prirodno.

Kist za ruž - izrađen od čvrstih vlakana, njime se ravnomjerno nanosi ruž na usne.

Kist za puder u prahu - veliki, široki kist sa gustim vlaknima za ujednačeni finish.

Kist za tekući puder - vrlo je sličan onome za korektor, samo je veći. Tekući puder možete nanositi i prstima ili spužvicom, to je stvar izbora.

Četkica za obrve - pravilno oblikovane i počešljane obrve savršeno uokviruju oči.

www.irenamakeupartist.com